

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Калинина Никиту Евгеньевича, автора диссертационной работы на тему:
«Минимизация интрауретеральных осложнений перкутанной нефролитотрипсии»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.13. Урология и андрология

Никита Евгеньевич окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ярославский государственный медицинский университет» в 2016 году по специальности лечебное дело.

В 2016 – 2017 году обучался в интернатуре по специальности «Хирургия» в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2017 по 2019 году обучался и с отличием окончил клиническую ординатуру по специальности «Урология» в Институте урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

В 2022 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Онкология» в ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2022 года по настоящее время работает в должности врача – онколога онкоурологического отделения №1 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская клиническая онкологическая больница №1 Департамента здравоохранения города Москвы».

В 2023 году окончил аспирантуру по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению подготовки «Клиническая медицина» на базе Института урологии и репродуктивного здоровья человека

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Калинин Н.Е. сдал все экзамены кандидатского минимума на оценку «отлично» (урология, английский и философия).

Диссертация Никиты Евгеньевича на тему «Минимизация интратанальных осложнений перкутанной нефролитотрипсии» выполнена на базе Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). В ходе экспериментальных и клинических исследований доказана эффективность и необходимость малотравматичного пункционного доступа при перкутанной нефролитотрипсии с использованием новой иглы MG с атравматичным мандреном-бульбом.

Основные положения диссертации доложены на всероссийских и международных конференциях. Опубликовано 5 работ в журналах международной базы Scopus и включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, из которых 2 статьи в зарубежных высокоиндексируемых изданиях.

Никита Евгеньевич обладает высоким уровнем профессионализма, пользуется заслуженным авторитетом коллег, а диссертационная работа имеет большое значение в научном и клинических аспектах.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор,

заместитель директора по учебной

и воспитательной работе Института урологии

и репродуктивного здоровья человека

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Газимиев Магомед-Салах Алхаурович


Подпись

